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Grâce à Coyote vous êtes prévenus des dangers sur la route.  
Considérez-vous que les alertes Coyote permettent d’améliorer la sécurité routière ?

37,5%

D’ACCORD

2,6%

PAS
D’ACCORD

0,4%

PAS DU TOUT 
D’ACCORD

Respectez-vous mieux les limitations de vitesse grâce à Coyote ?
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ENQUETE SUR LA SECURITE
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Etes-vous plus serein sur la route grâce à votre Coyote ?
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Enquête réalisée on-line auprès de 13.464 utilisateurs Coyote en février 2017.


